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[-4-(-7)]+9 isleminin sonucu kagtir? 07

A) 10 B) 11 C)12 D) 13

Asagidakilerin hangisinde verilen dairelerin lizerinde
yazan tam sayilarin ¢garpimi digerlerinden kugukttir?

NE © B @

0® @ & .
(-35):(+7)—(-3)-(+2) igleminin sonucu kagtir?
A) -11 B) -4 C) 1 D) 11

09.
(-2)+ [(+3) + A] = [(—2) + (+3)] +(-5)
(-4)-[(-6)-(+2)] = (+4)-[(-6)-B] -~ 10.
olduguna gore A-B kagtir? |
A) -7 B)-3 C)3 D)7
(-6)-(-6)-(~6)-(-6) ifadesi asagidakilerden hangisine 11.
esittir? i
A)4.(-6)  B)6:(4) C)(-4) D) (-6)

12.

(—96) : a isleminin sonucu 16'dan biyiiktr.

buna gore a asagidakilerden hangisi olabilir?
A)-16 B) -2 C)12 D) 16

Asagida her biri dokuz es parcaya ayrilmis iki es kare
verilmistir.

Buna gore maviye boyali bolgelerin temsil ettigi ke-
sire karsilik gelen ondalik gésterim asagidakilerden
hangisidir?

A)0,13 B) 0,13 C)1,03 D) 1,3

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)_l<_£<i<g B)_£<_l<i<g
12 12 5 3 12 12 5 3
C)_£<_l<g<i D),l<,£<g<i
12 12 3 5 12 12 3 5

% rasyonel sayisinin ondalik gosterimi agagidakiler-
den hangisidir?

A) 20,15 B) 20,105 C) 2,15 D) 2,105

35 cm genigligindeki bir rafin igine kalinhgi 1% cm olan

Ozdes kitaplar aralarinda bosluk kalmayacak sekilde
yerlegtirilecektir.

buna goére bu rafa en fazla kag¢ kitap yerlestirilir?
A) 18 B) 19 C)20 D) 25

% isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
1+
3

A) ) %

Blw

B) 1 D) 2

(2 + 13] : [1 - %J isleminin sonucu asagidakilerden

11
hangisidir?
A) 108 B)7 C) 35 D) 12
121 3
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Cansu bir gunlik harghginin %'ini ulagim, %'Unij yemek

masraflari igin ayirmistir.

Cansu’nun geriye 7 lira harghgi olduguna gore bir giin-
liik harchgi kag liradir?

A) 15 B) 23 C)27 D) 30
1.adim 2. adim 3. adim 4. adim
Cizgi Cizgi Cizgi Cizgi
sayisl sayisl sayisl sayisl
5 9 13 17

Verilen sekil oriintiisiinde adim sayisi ile gizgi sayisi
arasindaki iligskinin cebirsel kurali agagidakilerden
hangisidir?

A) 5n+1 B) 4n+1 C) 3n+2 D) 2n+3

Bir bilgisayar programinin klavyeden bir say! girildikten
sonraki islemler zinciri agagida verilmistir.

1. Adim: Girilen sayinin kipunu al.

2. Adim: Sonug girilen sayidan kiigikse

4. adima git, degilse 3. adima git.

3. Adim: Sonugtan girilen sayinin karesini ¢ikar.

4. Adim: Sonucu ekrana yaz.

Bu programda klavyeden girilen sayi

—% olduguna gore ekranda yazacak olan sonug¢ kacgtir?

B)—g c)-2 D)~

n-l
8 8 8

Gorseldeki kirmizi, mavi ve sari renkli iplerin uzunluklari
birbirine esittir.

Kirmizi Mavi Sari

Bu ipler sekildeki gibi kesilerek kirmizi ip Gg, mavi ip
dért, sari ip bes es parcaya bolinmaustir. Mavi ipin es
parcalarindan birinin uzunlugu, sari ipin es parcalarin-
dan birinin uzunlugundan 6 cm fazladir.

Buna gore kirmizi ipin es pargalarindan birinin uzun-
lugu kag santimetredir?

A) 24 B) 30 C) 40 D) 60
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19.

20.

4(3a+3b-3)-3(3a—b-4) isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 3a+15b

C) 3a+2b-7

B) 3a+15b-24
D) 3a+15b-3

“Bir sayinin 5 fazlasinin 3 katinin 4 eksiginin yarisi 10’a
esittir.”

sozel ifadesindeki sayi x olduguna goére bu ifadeye
uygun denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 3(x+5)-4 _ B) 3X2+1:10
2
C) 3"27+5—4=10 D)3(x+5)+%=10

7x—2x + 5 =25 olduguna gore x kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D) 2

6(x + 1) = 2(-3 + 5x) olduguna gore x kagtir?

A) 4 B) 3 C)-3 D) -4
" (o1 ™
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD

1 OO000O 11 OO00O
20000 120000
30000 130000
4 OO0OO 14 OOOO

m 50000 15 O0O00 =N
6 OOOO 16 OOOO
7 0O000 17 OO0O
8 OOOO 18 0OO0O
9 O000 190000
10 OO00O 20 OOOO
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